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Karta KuCard, která byla představena v listopadu 2023, nabízí okamžitou konverzi
kryptoměn, exkluzivní odměny a bezproblémovou integraci se službami Apple Pay a Google
Pay. Tato platební metoda, která je zpočátku dostupná v Evropském hospodářském
prostoru (EHP), nastavuje nový standard použitelnosti v rámci transakcí pomocí kryptoměn
a umožňuje uživatelům maximalizovat hodnotu jejich digitálních aktiv a zároveň využívat
pohodlí tradičních finančních instrumentů.

Cashback program KuCard nabízí uživatelům řadu výhod, jejichž cílem je zvýšit hodnotu jejich
peněz. Společnost KuCard se snaží neustále zlepšovat uživatelský komfort. To zahrnuje speciální
akce a bonusy, s nimiž mohou získávat v průběhu celého roku zpět část peněz, které utratili. Kromě
toho společnost KuCoin spolupracuje s různými podniky, aby mohli uživatelé využívat exkluzivní
nabídky, což dále zvyšuje hodnotu této služby.

Navštivte web programu KuCard Cash Back a služby KuCard, kde najdete více informací.

O KuCard

KuCard je revoluční debetní karta Visa, která je kompatibilní s Google Pay i Apple Pay. Zefektivňuje
finanční transakce tím, že kryptoměny plynule převádí na fiat měny. Je plně integrovaná a
připravená k použití kdekoli, kde přijímají karty Visa. Usnadňováním převodu mezi digitálními a fiat
měnami se KuCard snaží podpořit širší přijetí blockchainové technologie.

O společnosti KuCoin

KuCoin je přední kryptoměnová burza se sídlem na Seychelách, která byla spuštěna v září 2017.
Nabízí uživatelsky orientovanou platformu, která se zaměřuje na přístupnost a zapojení komunity.
Svým 31 milionům uživatelů ve více než 200 zemích a regionech nabízí přes 900 digitálních aktiv v
rámci spotového obchodování, maržového obchodování, P2P obchodování s fiat měnami,
obchodování s futures a sázek. KuCoin patří mezi pět největších kryptografických burz. V roce 2024
byla společnost KuCoin oceněna platformou Forbes Advisor jako „Jedna z nejlepších kryptoaplikací a
burz března 2024" a byla zařazena mezi 50 předních společností na seznamu „2024 Hurun Global
Unicorn List". Další informace najdete na https://www.kucoin.com/.
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